

**Kategorija:** Čarape

Bele ženske mrežaste samodržeće čarape

Šifra proizvoda: LEGAV03247

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svakom trenutku provedenom u elegantnom i zavodljivom ambijentu uz naše Bele ženske **mrežaste samodržeće čarape**, koje su savršen dodatak svakoj intimnoj garderobi. Kada želite da naglasite svoju ženstvenost, ne postoji bolji način od ovih sofisticiranih čarapa koje su dizajnirane da istaknu vašu prirodnu lepotu. Sačinjen od vrhunskog poliamida, ovaj aksesoar ne samo da košta, već pruža i izvanrednu udobnost tokom nošenja, tako da se možete opustiti i fokusirati na to kako se osećate.

Zamislite situaciju: spremate se za dejt ili posebnu večeru, a vaše Bele ženske **mrežaste samodržeće čarape** savršeno upotpunjuju vašu haljinu ili suknju. Njihova bela boja omogućava lako kombinovanje sa različitim modnim kombinacijama, a mrežasti dizajn dodaje dozu zavodljivosti koja će sigurno privući pažnju. Svaka žena zna koliko mali detalji mogu da naprave veliku razliku, a ovi neodoljivi komadi su upravo to – savršeni detalji koji čine da vas svi primete.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, omogućavajući vam da obavite kupovinu u udobnosti svog doma bez ikakvog stresa. Nakon što poručite Bele ženske **mrežaste samodržeće čarape**, možete se opustiti i čekati njihov dolazak znajući da ćete dobiti proizvod koji će unaprediti vaš intimni ormar. Bez obzira na to da li ih nosite za posebne prilike ili da biste se jednostavno osećali posebno u svakodnevnom životu, ove čarape su neizostavan deo svake žene koja želi da osvoji svet svojim stilom.

Uz našu ponudu, može se slobodno reći da je svaki komad pažljivo odabran i da je rezultat kvaliteta i strasti prema modi. Bele ženske **mrežaste samodržeće čarape** nisu samo komad odeće, već i simbol samopouzdanja i elegancije. Kad ih obučete, osećaćete se kao prava dama, spremna da završi svoj dan sa stilom i gracioznošću. Dodajte dodir sofisticiranosti svom ormaru i iznenadite sebe novim izgledom.

Sada je pravo vreme da unapredite svoj stil. Posetite nas i pregledajte široku ponudu proizvoda za odrasle. Verujte nam, nećete zažaliti. Osećajte se zavodljivo, moderno i samouvjereno sa našim Belim ženskim **mrežastim samodržanjem čarapama**. Krenite u avanturu odabira traženih komada, jer svaki trenutak zasluđuje da bude prožet elegancijom kakvu donose ovi izvanredni dodaci.

Poručite danas i prepustite se uživanju u svakom trenutku! Dok čekate svoj paket, razmišljajte o svim prilikama kada ćete nositi naše bele čarape - od romantičnih večera do opuštenih izlazaka sa prijateljicama. Zgrabite ovu priliku da obogatite svoj ormar i istovremeno osvežite svoj stil. Uverite se da će Bele ženske **mrežaste samodržće čarape** postati vaš omiljeni aksesoar, koji će vam ponovo i ponovo donositi osmeh i komplimente. Vaša nova modna izjava čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Bele ženske mrežaste samodržće čarape LEGAV03247
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718016627
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------